TECTUPOBAHUE s

MaTtemaTuka
HAYAJIbHAA LWWLWKONA

4-i knacc 2009
IV.
Ha kaxaplit BONPOC 3TOro Tecta MOXHO AaTb OUH M3 oTBETOB: «[a»
unun «HeT». 3a kaxablil BepHbIi OTBET HauucnseTcs 3 6anna.
BHumanue: 3a HeBepHble 0TBEThI ByAYT CHUMATLCA Gasnsibl, NOaTOMY
He crnefyeT nbiTaTbCs yraapiBatbh 0TBETHI. ECNU 0TBETUTL Ha BONpOC He V.
yAaeTcsi, nydwe ocTaBuTb Bonpoc 6e3 oteeTa (npu aTom Gannbl He
HaYUCNAOTCS, HO U HE CHUMAIOTCS).
Ha ebinonHenue 3adaHuii mecma omeodumcs 45 MuHym.
VI
I.  [Oan psg uncen: 378, 5309, 10365, 578, 97, 556, 421, 823.
1) BepHo nu, 4To B 3TOM psAgy €CTb YMCMO NATLCOT
TpMAUaTh AEBATL? VI
2) BepHo nu, 4TO Cpeam aTUX YMCen POBHO TpU BorbLue, Yem
500, Ho MeHbLue, Yem 10007
Il. BepHo nu peleHbl npumepb!? VIII.

3)48:4-5=7
4)5 x (235 - 117) + 11 = 591

YanHblil cepBU3 COCTOMUT M3 YaiiHWKa, LUECTV Yallek U OByX
BasoyeK. B maraauH npuBesnu HEKOTOpoe KONMMYecTBO Nof-
HbiX cepBu3os, Bcero 180 npeameTos.

5) BepHo nu, 4To B MarasuH npueesnu posHo 20 Ba3ouek?

6) BepHo nu, 4TO Yallek NpuBesnu B Tpu pasa Gonblue, Yem
BCEX OCTasbHbIX NpeaMeToB?

7) BepHo nu, 4yTO npowusBegeHue uucna 312 Ha pasHOCTb
yucen 36 n 23 MOXHO 3anucaTb Tak: 312 x (36 — 23)?

8) BepHo nu, 4yto B npumepe 216 : 4 + 5 x 2 MOXHO TaK
BCTaBUTb CKODOKM, 4TO pesynbTaTt byaeT paBeH 487

9) BepHO nun, 4TO YnCno AeBATLCOT AEBAHOCTO AEBATh ThiCAY
Ha eAVHULY MEHbLLe MUNnoHa?

10) BepHo nu, 4TO Npov3BedeHVe ABY3HAYHOro yucna Ha
Tpex3HayHoe Bcerga umMeeT naThb umudp?

11) BepHo nu, uyto 205 u 36kr = 2 T 536 Kkr?

12) Xeatut nu 10 M? kachenbHOM NNNUTKM Ha TO, YTOBbI no-
KDbITb Mon B KyxHe ¢ paamepamu 3 M 50 cM Ha 3 M?

CT0 nocnepoBaTenbHbIX HaTyparnbHbIX Yucen, HaumHas ¢ 10,
BbinucaHo nogpsa: 10, 11, 12, ...

13) BepHo nu, 4to nocnegHum GyaeT 3anucaHo yncno 1107?
14) BepHo nu, yTo Bcero BbinucaHo 210 undp?

15) Y npsiMmoyronbHuka ogHa cTopoHa pasHa 15 cm, a apyras
Ha 5 cM MeHblue. BepHo nu, 4TO NepumMeTp 3TOro npaAMo-
yronbHuka paseH 50 cm?

16) BepHo nu, 4To ecnu nepumeTp kBaapaTta paseH 36 cM, To
nnowags ero pasHa 81 kB. cm?



IX. TMoesp HaxopuTcs B nyT1 87 Yacos.
17) BepHO 11, 4TO 3TO MEHbLUE YETbIPeX CyTOK?

18) BepHo nu, 4TO ecnu Bpemsa oTnpasneHus noeaga 20.00,
TO Bpems npubbiTua 15.007

X. Tetpagb ctout 15 pybneit, a GNOKHOT CTOMT Ha 1 py6neil
OOpoOXe.
19) BepHo nu, yTto 3 TeTpaam u 2 6nokHoTa CTOSIT 21 + 45
pybnei?
20) MoryT nun 6 TeTpagew n 2 6nokHoTa ctouts 100 py6nein?

XI.
21) BepHo nu, 4to npousseseHne yucen 12 u 6 B YeTbipe
pa3a 6onblue ux cymmbl?
22) BepHo nu, 4TO ecnu ymeHbluaemoe yBenuunTb Ha 10, a
BblYNTAEMOE YMEeHbLUNTbL Ha 10, TO pa3HOCTb HE U3MEHUTCA?

Xll. [1sa noesga ogHOBPEMEHHO Bblexanu HaBcTpeYy Apyr Apyry
U3 ropoAoB, PacCTosHWEe Mexay KOTOpbiMW paBHO 420 K.
CkopocTb nepBoro noesga — 60 km/4, a BToporo — 80 Km/4.

23) BepHo nu, 4To noesga BcTpeTaTcs yepes 3 yaca?

24) BepHo N, 4TO OO0 BCTPEYM NepBblit noess npoepeTt Ha
40 KM MeHbLLe, YeM BTOPO?

Xlll. Ctyn v cTon BMmecTe cTosT 800 p. CTon BTpoe AOPOXE
cTyna.
25) BepHo nu, 4TO CTONM M 6 CTYNbEeB CTOST CTONMBbKO Xe,
cKkonbko 3 crona?

26) BepHo nu, 4TO CTON BOpPOXKe cTyna Ha 600 pybnein?

XIV.
27) Ha otpeske AB pnwvHoit 25 cm otmeTunmn Toukm K u M
TaK, 4To paccrosHue ot 4 po K pasHo 16 cm, n paccTosiHue
ot K go M paBHo 3 cM. MoxeT n1 paccTosiHue Mexay Tou-
kamu M u B 6biTb paBHbIM 12 cM?

28) Mo popore B wkony Calwa nogyman, 4to 3abbin goma u
AHEBHWK, W pyyKy. 3arnaHyB B NOpTdenb, OH MOHSAMN, YTO
owmnbea. 3HauMT N 3TO, YTO OH Hawen B nopTdene obe
Bewmn?

XV.

XVI.

XVIL.

XVIIL.

29) BepHo nu, 4TO NepyMeTpbl HAPUCOBaHHbIX OUTyp PaBHbI?

30) BepHo nu, 4to ky6 ¢ pe6pom 6 cm 1 napannenenunes c
paamepamm 6 cm, 9 cM U 3 CM MMEKT OAMHAKOBblE
06bembl?

31) Heckonbko oAMHAKOBbIX LUAPOB YIIOXEHbI CNOSAMU Tak:
HWXHWIA CNON COCTOUT U3 24 LWapoB, BbINIOXKEHHbBIX B NPSAMO-
yronbHuK 6x4, BTOpPOW crnoit obpasoBaH Luapamu, KOTopble
nexar BO BCex yrnybneHusax mexay Lapamu nepBoro cros,
W Tak ganee, noka ocralTcs yrnybneHus, B KOTOpble MOXHO
NONOXWTb LWapbl. BepHo nu, 4TO BepxHWit crnoil obpasoBaH
TPEMs Lapamu, BbINIOXXEHHBIMU B NINHNIO?

32) Y Anvka n bopuca 6bino no oguHakoBomy nvpory. Anuk
Cben YeTBEepTb NUpora 1 NonoBKHY TOTO, YTO Y HEro OCTanoch.
Bopuc cben nonoBuHy nupora v YeTBepTb TOro, YTO Y Hero
ocranock. BepHo nu, 4to Anuk cben 6onblue, yem bopuc?

Mobepgutens Onumnuaasl B MNeknHe npobexan 200 m npu-
MepHo 3a 20 cekyHa, a B nnaBaHum Ha 400 m nobegutenb
nokasan Bpemsi OKOmNo 4 MUHYT.

33) BepHo nu, yto BeryH Gexan GbicTpee, Yem nnbin nno-
BeL, NpMMepHo B 6 pa3s?

34) BepHo nu, yTo BeryH Gexan co CKOpOCTbI NPUMEPHO
36 km/u?

35) BepHo nn, 4TO 32 Bpemsi ¢ 6 YacoB yTpa Ao 6 YacoB Bevepa
CTpernku Yacos 0bpasytoT NPsSIMON yron poBHO 22 pasa?

36) BepHo nu, 4TO ecnu NepemMHOXWUTb CEMb CEMEpOK, TO
nocnegHasa uudpa npoussegeHus dyget pasHa 37



